小记者

雪中情

小记者:杨翊 周口市实验小学三(2)班

春节将至,我盼望已久的大雪终于来了,早晨一推开门,哇!皑皑白雪笼罩着大地,房子戴上了雪白的帽子。我开心坏了,终于可以尽情地打雪仗、堆雪人了!

正当我沉浸在喜悦中时,无意间看到电视新闻报道,一些高速公路上堵满了外地回家过年的车辆,雪大路滑,寸步难行。看到这些,我发现我的雪夹不好玩了,雪人也不可爱了,剩下的只有着急和揪心。怎么才能帮到他们呢?就在人们一筹莫展时,情况变了,家住高速公路两旁的乡亲们举着"免费"的牌子,提着开水,抱着整箱整箱的方便面,端着整盆的熟鸡蛋,抬着大锅,蹒跚着走上高速公路,给那些受困受饿受冷的人们送来热水和食物。看到这里,我感动得流泪了,真如歌里唱的"只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间"。

大雪无情人有情。现在大雪已过,但是发 生在雪天里的感人故事,让我久久难忘。

(辅导老师:吕小宁)

四季

小记者:张芮豪 周口市文昌小学一(6)班

柳树青青 他对燕子说 我是春天

烈日炎炎 他对鸣蝉说 我是夏天

落叶飞飞 他对苹果树说 我是秋天

雪花飘飘 他对腊梅说 我是冬天

我爱四季 更爱家乡的四季



小记者:刘书涵 商水县直第二小学五(3)班 辅导老师:程琳

本版组稿 王珂



小记者:郭思蔓 沈丘县新区实验小学四(1)班

我和爷爷做灯笼

小记者: 韩益杰 周口市第三实验学校一(3)班

今天是元宵节。

上午,我和爷爷找来一个大塑料瓶子,还有一幅窗花,其他的东西有胶带、红绳、珠子、牙签、蜡烛、电池、电路板、发光柱、铁钉、铁钳、剪刀、彩笔等。我们商量好了制作方案,一起动手制作灯笼,一会儿工夫就将灯笼做好了。

我们做的灯笼是圆柱形的,上面有福字、爱心、 国旗、元宝等图案,点上红蜡烛或安上电池,顿时光 芒四射,小朋友们都很喜欢。

这次制作灯笼圆满成功,我非常开心!

(辅导老师:王君)

雪中即景

小记者:王雨婷 沈丘县新区实验小学五(7)班

课间休息时间,天空下起了雪,点点雪花落在 地上,一眨眼就融化了。雪花虽小,但同学们却兴致 勃勃,将手纷纷伸出来,接那些可爱的雪花。

最后一节课的时候,落下的雪花渐渐变大。原来只有米粒大小的雪,不一会儿就像蒲公英一样在空中飞舞。雪落在窗外的宿舍楼上,房顶像是盖上了白色的毯子,漂亮极了。雪花偶尔飘到窗内,扑到了同学的怀里。同学们越发按捺不住激动的心,眼睛一直往窗外看,身体想要夺门而出。

放学铃响了,我们欢呼着冲出校门。此时的 风更大了,雪更大了。风夹着雪往我们身上袭来, 地上像是铺了一层厚厚的地毯,踩上去"咯吱咯 吱"响。校门口的三轮车上、小汽车上落满了雪,像是一块块挤了奶油的面包,接学生的家长也成了一个个会动的雪人。

下雪天自然少不了打雪仗、堆雪人。风很大 很刺骨,但并未能阻拦我们玩雪。回家路上,人 们时不时会被一个个雪球击中,没人去计较这些, 都是乐呵呵地随手团起雪球扔了出去。邻居家年 幼的孩子拿着雪夹子,夹出了"鸭子军团""恐 龙战队"……

雪,应是冬天送给人们最珍贵的礼物了。 有雪的冬天,真好!

(辅导老师:郭亦昕)



小记者:王辰睿 商水县直第二小学一(2)班 辅导老师:魏慧丽